

暖 工人工伤待遇难落实 检察监督化解矛盾抚民心

近日,当事人孙某某拿到工伤补助后热情地将一面锦旗送到隆尧县人民检察院,由衷表达对检察机关依法履行法律监督职能、为群众排忧解难的感激之情。

孙某某申请工伤待遇过程中,其公司不配合办理相关手续,导致工伤待遇未能落实,于是向隆尧检察院申请法律监督。承办检察官首先为孙某某申请了国家司法救助金,随后举行公

开听证、召开座谈会,促使双方当事人达成一致并签署和解协议,并协调人社局督促公司为孙某某完善工伤补助手续。最终,孙某某顺利领取工伤补偿金14万余元。
苏瑞芳



11月8日,武安市人民检察院党组书记、检察长杨万庆带队,深入武安市活水乡活水村开展“学思想、强党性、重实践、建新功”主题党日系列活动暨督导检查,与老党员们进行了交流,征求老党员们对扫黑除恶、生态保护等工作的意见,随后,带领派驻活水乡村检察室干警开展了防范养老诈骗普法宣传活动。活动结束后,杨万庆深入派驻活水乡村检察室实地督导检查,要求检察室干警在检察履职中解决群众实际问题,做到精准有为,并就基层社会治理情况,与乡干部进行深入交流探讨。
王晓华 王涛 摄

巨鹿公安周末为放假学生和返乡务工群众办证获好评

近日,巨鹿县公安局各户籍窗口民警主动放弃休息时间,利用假日为全县放假学生和务工返乡群众办理居民身份证,赢得群众一致好评。

该局户政科根据局党委安排部署,提前谋划,和辖区各中学对接,积极协调各派出所户籍窗口利用周末时间,及时为广大学生开通“绿色通道”办理加急身份证业务,全县共受理和发放

二代身份证610多张。面对任务量大、工作时间长的情况,各户籍民警克服自身和家庭困难,无一人叫苦叫累,为学生和务工返乡群众提供了极大便利。
孟令煜

枣强公安民警暖心帮助群众寻回丢失手机

近日,枣强县新屯镇芦女士焦急地走进枣强县公安局新屯派出所向民警求助。原来,芦女士在地里干农活时,不慎将手机弄丢。

民警耐心安抚芦女士的情绪,详细询问丢失过程,并到遗失手机的地方进行走访调查。经过两个多小时的不懈努力,民警得悉手机被一名过路群众捡走,并通过走访询问附近人员,最终确认了该群众身份,与其取得联系。民警赶到该群众家中,该群众表示其捡到手机后回家忙家务,一时忘记了手机的事,正准备出门交给派出所,民警便上门了。
牛敏 毛志鹏



近日,孟村回族自治县人民检察院干警走进县城公园内开展防范传销宣传活动。活动中,干警们通过现场讲解、悬挂宣传横幅、发放宣传资料等方式,重点向群众介绍了传销的概念、危害性、常见形式、法律后果等内容,并以真实的案例向在场群众细心讲解知识、耐心解答问题,提醒群众要提高防范意识,自觉抵制各种高利诱惑,拒绝传销,远离传销。活动中发放宣传彩页120余份,接受群众咨询30余人次。据悉,孟村检察院还将持续多途径、多角度开展防范传销知识的宣传活动。刘迪一 张欣瑜 摄

沙河公安局开展“平安建设进万家”入户走访活动

连日来,沙河市公安局积极开展“平安建设进万家”工作,局班子成员带头开展入户走访活动,有效提升群众的安全感和满意度。

活动中,各警种深入各乡镇,到群众家中发放禁毒、反诈等宣传页,详细讲解防范养

老诈骗、防范非法集资等相关法律知识,结合真实案例帮助群众进一步增强法治意识。

据悉,沙河公安局将持续深化“平安建设进万家”入户走访活动,推动辖区群众融入平安建设中,更好地营造安全稳定和谐的社会环境。孔少卿

保定清苑法院抽丝剥茧化解买卖合同纠纷

无书面买卖合同,无发票、对账单,只有一堆过泵单、一摞银行转账交易明细,面对这样一起“让人头疼”的买卖合同纠纷案,近日,保定市清苑区人民法院法官组织交换证据两次,细致分析,抽丝剥茧,发现事实真相,准确判定责任承担,同时释法明理,令被告心服口服,主动履

行法院判决。

今年以来,清苑区人民法院始终聚焦群众的“急难愁盼”问题,坚持“调解优先、调判结合”的原则,认真做好判后释疑工作,将裁判的事理、法理、情理向群众做耐心、详细的解释,努力做到为群众解“心结”,真正做到案结、事了、人和。姜雅静 刘亚玲

关于青银高速公路(G20)石太枢纽互通至平赞枢纽互通段改扩建施工实施交通分流的公告

青银高速公路(G20)石太枢纽互通至平赞枢纽互通段(以下简称“该路段”)改扩建工程初步设计已获交通运输部批复,决定对该路段改扩建施工实施交通分流绕行措施。现将有关事宜公告如下:

该路段(k640+329.52-k661+600)双向进行改扩建施工,施工期间并征收收费站关闭。采用两侧拼宽方案,由既有的双向四车道改扩建为双向六车道,该路段内全部桥梁拆除、重建。工期拟于2023年5月11日10:00至2024年12月21日。改扩建施工路段两端设置分流点,禁止车辆通行。

该路段工程工期较长,实际施工进度可能有所调整。对施工期间造成的不便深表歉意,敬请广大司乘人员理解和支持。

河北石太高速公路开发有限公司

行政处罚事先告知书

石高长综罚告[2023]0005号

以下的罚款;(三)经两次处罚仍不改正或者给患者造成损害的,处以八倍以上十倍以下的罚款。”之规定拟对你(单位)作出如下行政处罚:

鉴于你(单位)的违法行为给患者造成了伤害,建议对石家庄高新区同祥城小区圣美医疗美容院给予取缔,并处违法所得十倍的罚款共计人民币柒万陆仟元整

根据《中华人民共和国行政处罚法》第四十四条的规定,你(单位)有权进行陈述和申辩。如不

服上述拟处罚内容及事实、理由、依据,可在收到本告知书后,向本机关提出陈述和申辩,本机关将在你收到本告知书次日起五个工作日内作出行政处罚决定,你(单位)若对告知的处罚内容及事实、理由、依据等不服,有权在本机关作出行政处罚决定之前进行陈述和申辩。如果充分认可本机关告知的处罚内容及事实、理由和依据,你(单位)有权放弃陈述和申辩权利,填写《放弃权利申请书》。在期限内未进行陈述和申辩的,将被视为放弃陈

述和申辩权利。

根据《中华人民共和国行政处罚法》第六十三条、六十四条的规定,拟对你(单位)作出对石家庄高新区同祥城小区圣美医疗美容院给予取缔,并处违法所得十倍的罚款共计人民币柒万陆仟元整的行政处罚,符合听证条件,你(单位)有要求听证的权利。如要求举行听证,请在收到本告知书之日后五个工作日内,提出举行听证的要求,逾期未提出的,视为放弃此权利。

单位地址:石家庄高新区淮河道191号

邮政编码:050000

联系人:王玉鑫

联系电话:0311-85099620

石家庄高新技术产业开发区长江街道办事处

2023年11月15日

公告